

参与方式

关注“桂城公信”或“读者群”，随时将你要分享的内容“众筹新闻+具体内容+联系方式”发送到后台即可。



- 1、关注《桂城社区》公众微信号“桂城公信”，在后台发图文沟通交流；
- 2、扫“桂城社区粉丝群”微信号发布图文，关注本地新闻、活动信息与福利优惠。

统筹/邹韵斯

江南名居:趣味闯关倡导安全与文明

近日,江南名居社区兴业新村西门热闹非凡,社区党委开展了倡导平安保障和文明出行的宣传活动,物业公司代表、小区楼长、居民代表等200余人参与。



现场以趣味闯关的形式宣传消防知识、交通安全、社区文明等内容,关卡任务包括文明养宠、家居安全、文明出行、灭火器使用、保持小区清洁等相关问题。安监工作人员还在关卡中结合游戏任务,深入浅出地讲解了消防安全工作的重要性,为大家讲解家庭火灾及预防、电气火灾原因及预防、火灾逃跑基本常识。

撰文/邹韵斯

大圩:孩子“设计”未来社区模样

日前,大圩社区组织了20多名孩子,在志愿者的带领下开展青少年拓展活动,共同展望未来社区生活。



活动为期2天,内容包括“了解大圩”、“调研大圩”和“改造大圩”三大部分。志愿者首先带孩子们到社区游览,了解大圩的粤剧、武术、建筑等传统文化;随后开展调研活动,组织孩子们访问社区长者,挖掘更多的社区文化;最后进入动手“设计”环节。

“活动让年轻一代更了解大圩的传统文化,也借此为邻里间搭建一个沟通交流的平台,拉近了居民之间的距离。”大圩社区创建熟人社区专干黄锦翠委员介绍,接下来社区还会举办更多形式多样、内容丰富的活动,希望能不断增强社区居民的生活幸福感。

通讯员/陈晓蔚

江滨:清除卫生死角 美化社区环境

近日江滨社区党委组织了38名志愿者开展了一场爱国卫生主题党日活动。

志愿者分成三组,第一组到渔船避风港清理落叶和垃圾;第二组到居民家中清查积水,翻盆倒罐并派发预防登革热宣传小册子和灭蚊药品;第三组则在辖区内清理阻街杂物和卫生死角,并呼吁居民不能堆积杂物。

活动中,志愿者们不怕苦不怕累,共清理出12车垃圾,居民对志愿者的行为纷纷点赞。“我社区将每月开展美化社区活动,保持社区整洁环境,让大家住得更舒心。”江滨社区党委书记李学超表示。

通讯员/卢美宁



石碛:参与寻宝游戏 乐享亲子时光

近日,25对亲子家庭欢聚半月岛湿地公园,参加由石碛社区居委会扬帆社工站开展的“享受大自然,寻宝半月岛”亲子活动。众人以小组为单位,按照地图提示寻找闯关地点,完成游戏闯关,并收集夺宝印章赢取精美奖品。



在众多趣味游戏关卡中,家长和孩子们积极开动脑筋想办法与伙伴们克服困难,在规定时间内完成了指定任务,充分体现了团队合作精神,加深了孩子们之间的友情,也增进了亲子间的感情交流,大家在欢声笑语中完成了所有挑战。

通讯员/区淑珊

叠北:海选“好声音” 儿童展才艺

近日,第四届叠北好声音——“叠梦飞翔”儿童才艺展示大赛海选活动落下帷幕。

第四届叠北好声音在往期的基础上,增加了声乐、朗诵、舞蹈、器乐、相声小品五大比赛类别,同时分设幼儿组和少儿组进行比赛。海选活动中,选手们除了歌曲演唱,还有弹奏古筝、钢琴、尤克里里等乐器,更有团队舞蹈等。

接下来,第四届叠北好声音将在5月16日到5月23日进行网络投票,同时决赛将在5月26日晚上进行,齐来见证叠北飞翔的梦想吧!

通讯员/李婉明



海逸:守望相助共塑温情小区

近日,海逸社区邻里互助中心有位成员全姨脚受伤了。获知这个情况后,邻里互助中心团长徐姨带领海逸社区的创熟团队上门慰问,全姨和她女儿杨小姐对此表示衷心感谢。



全姨是一名“佛山新市民”,刚来的时候经常怀念老家,幸好小区里认识了很多“闺蜜”。全姨有痛风,有位“闺蜜”便特意上山采草药给她泡脚,大家的关心照顾让全姨非常感动。后来全姨加入到邻里互助中心的合唱队和舞蹈队,生活逐渐充实起来。“我妈加入后每天买菜回来,就拿包出门说要上课去了!”女儿杨小姐笑着说。

撰文/邹韵斯